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Электронный документооборот: рациональное использование бумажных ресурсов и оперативное предоставление сведений из ЕГРН
24 октября в России отмечается День без бумаги. Сегодня получение необходимых документов в электронном виде значительно экономит время заявителей, позволяя оперативно проводить те или иные операции с объектами недвижимости. Об особенностях функционирования электронного документооборота и его преимуществах рассказали эксперты филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю.
С помощью механизмов электронного документооборота можно значительно сокращать расходы на печать, хранение и транспортировку бумаги. Помимо этого, возможно получить сведения из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) в электронном формате. 
«Электронный документооборот позволяет в короткие сроки получить выписку из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). С января по август 2024 года краевым Роскадастром выдано более 3,5 млн выписок из ЕГРН в электронном виде, что на 23 % превышает показатели 2023 года за аналогичный период», - отмечает заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю Светлана Сагайдак. 

Электронный формат выписки юридически равноценен бумажному документу. Такая выписка заверяется усиленной квалифицированной электронной подписью, поэтому заявитель может быть уверен в достоверности получаемых сведений. Выписка предоставляется в течение трех рабочих дней со дня подачи запроса.
Заказать выписку из ЕГРН в электронном виде можно несколькими способами:

· путем заполнения формы запроса на Госуслугах;

· заполнив форму запроса на официальном сайте Росреестра или в личном кабинете правообладателя (для юридических лиц).
В бумажном формате выписку возможно получить, направив запрос по почте по адресу: ул. Сормовская, 3, г. Краснодар, Краснодарский край, 350018 (для физических лиц) или при личном обращении в любой офис МФЦ.

Ознакомиться подробнее с формами предоставления информации из ЕГРН можно в приказе Росреестра от 08.04.2021 года № П/0149.
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