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Услуга курьерской доставки документов краевого Роскадастра: качество, доступность и безопасность
В рамках выездного приема сотрудники филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю оказывают услугу курьерской доставки документов. Эксперты публично-правовой компании информируют о назначении и нюансах в предоставлении данной услуги.
Курьерская доставка осуществляется на территории всего Краснодарского края. Она включает в себя направление документов на бумажном носителе, подлежащих выдаче заявителям по результатам рассмотрения заявлений о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав и др. заявлений в данной области. Услуга необходима, если документы не получены заявителями в установленном порядке, а также при принятии решения о возврате документов без рассмотрения. 
«В ходе курьерской доставки документов специалисты краевого Роскадастра детально знакомят заявителя с перечнем предоставляемых сведений и только после этого выдают их. Данная процедура фиксируется в соответствующей расписке, исключая возможность появления ошибок при выдаче сведений заявителю», - отмечает заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю Сергей Пискашов. 
Обращаем внимание, что курьерская доставка не осуществляется в помещении Филиала и на территории медицинских организаций, исправительных учреждений и следственных изоляторов, закрытых административно-территориальных образований и воинских частей.  

Бесплатно воспользоваться услугой могут ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, дети-инвалиды, инвалиды с детства I группы, инвалиды I и II групп, но при условии, что они являются правообладателями данных объектов.

Напоминаем, что ознакомиться с порядком предоставления курьерской доставки документов возможно на официальном сайте ППК «Роскадастр» в разделе «Выездное обслуживание». 

Подробные сведения обо всех платных услугах можно узнать по телефону горячей линии Росреестра: 8 800 100-34-34. 
Получить актуальную информацию об услугах можно по e-mail филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю: uslugi-pay@23.kadastr.ru или по телефону:

· 8 861 992-13-02 (доб. 2060): проведение кадастровых и землеустроительных работ;

· 8 861 992-13-02 (доб. 2061): предоставление выездных и консультационных услуг.
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