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Как запланировать проведение кадастровых работ в один клик 
Сегодня для того, чтобы провести кадастровые работы, достаточно сделать несколько кликов на мобильном или ином устройстве. Современные сервисы позволяют осуществить задуманное, не выходя из дома или не отвлекаясь от рабочего процесса. Один из таких сервисов – «Электронная платформа кадастровых работ» (ЭПКР). Эксперты филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю подробно рассказали, как с его помощью можно осуществить соответствующую процедуру. 
Проведение кадастровых работ позволяет существенно повысить качество данных, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). Это достигается за счет внесения в ЕГРН сведений о границах земельных участков, кадастровый учет которых осуществлен. Все это необходимо для защиты прав собственности, формирования налоговой базы, совершенствования земельно-имущественных отношений.
Провести кадастровые работы в рамках действующего законодательства возможно с Электронной платформой кадастровых работ. Одним из ключевых преимуществ площадки служит ее всеохватность: она доступна физическим, юридическим лицам и кадастровым инженерам.
Обращаем внимание, что воспользоваться инструментами ЭПКР можно только с подтвержденной учетной записью на портале Госуслуг. Если ранее регистрация в данной системе была осуществлена, то вход в сервис производится автоматически.

«При планировании кадастровых работ важным шагом является выбор кадастрового инженера. Сервис «Электронная платформа кадастровых работ» (ЭПКР) имеет для этого все необходимые инструменты. Выбрав вкладку «Поиск по кадастровым инженерам», пользователь может узнать ФИО, регион деятельности специалиста. Для оценки его профессионализма предусмотрен рейтинг. В разделе отображается опыт работы инженера, количество выполненных заказов и процент их завершенности», - поясняет заместитель директора-главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю Андрей Власенко.
Получить достоверную информацию о том, в какой саморегулируемой организации состоит кадастровый инженер, позволяет официальный сайт Росреестра. Для того, чтобы это узнать, достаточно перейти в раздел сайта Росреестра «Деятельность» - «Ведение реестров СРО и их членов» - «Реестры саморегулируемых организаций».
После того, как специалист найден, следует грамотно заключить договор на проведение кадастровых работ. В данном случае ЭПКР также может прийти на помощь. Платформа позволяет заключить договор подряда на выполнение работ двух видов: с наделением кадастрового инженера правом обращаться в орган регистрации прав и без наделения таким правом. При этом заказчик и кадастровый инженер могут заключить договор с предоплатой или с оплатой после выполнения условий договора.

Не менее полезна и функция чата, где пользователи платформы могут обсуждать различные вопросы, направлять друг другу документы. 
Напоминаем, что детально ознакомиться с функциональными особенностями платформы можно на официальном сайте Росреестра посредством документа «Руководство пользователя ЭПКР». 
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