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Сервис взаимодействия с Росреестром и Адаптер электронного взаимодействия теперь доступны профессиональным участникам рынка недвижимости для подачи документов в электронном виде
В целях реализации взаимодействия бизнес-сообществ, финансовых организаций, застройщиков с Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестром) в части возможности транспортировки электронных пакетов документов, сформированных для осуществления учетно-регистрационных действий, внесения сведений в реестр границ Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), запросов о предоставлении сведений, содержащихся в ЕГРН, получения информации о статусе рассмотрения пакета документов, а также возможности скачивания сформированных результирующих документов созданы Сервис взаимодействия с Росреестром (СВР) и Адаптер электронного взаимодействия (АЭВ).

Пакет документов, сформированный пользователем в АЭВ доставляется в СВР с целью его последующей отправки во ФГИС ЕГРН и обработки.

СВР обеспечивает следующие функциональные возможности:
· Отправка пакетов документов в ФГИС ЕГРН;
· Получение статусов обработки пакетов документов;
· Скачивание файлов с результатами обработки;
· Передача полученных статусных сообщений и результирующих документов в АЭВ.

АЭВ обеспечивает следующие функциональные возможности:
· Формирование заявлений:

– о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество и прилагаемых к нему документов, а также об их приостановлении;
– об исправлении технической ошибки в записях ЕГРН;
– о внесении сведений в ЕГРН в порядке межведомственного информационного взаимодействия;
– о внесении/изменении/исключении в ЕГРН сведений о границах в порядке межведомственного информационного взаимодействия.

· Формирование запросов о предоставлении сведений, содержащихся в ЕГРН;
· Проверка электронной закладной в Росреестре;
· Формирование закладной;
· Подписание файлов в сервисе «ГосКлюч»;
· Подписание электронной подписью;
· Формирование отчетности и статистики.

Созданное программное обеспечение значительно упрощает процесс получения государственных услуг Росреестра и успешно используется федеральными органами исполнительной власти и органами государственной власти.

Право использования СВР и АЭВ передается на основании заключенного с ППК «Роскадастр» сублицензионного договора при условии наличия заключенного с Росреестром и действующего соглашения о взаимодействии при подключении к веб-сервисам Росреестра и об условиях пользования сервисами Росреестра.

Заявку о заключении сублицензионного договора с сформированным пакетом документов, в том числе заполненными формой заявки и сублицензионным договором в 2 экземплярах, необходимо направить в филиал ППК «Роскадастр» ЦИТ «Роскадастр-Инфотех» по адресу: 111024, г. Москва, ш. Энтузиастов, д. 14, а также на адрес электронной почты: infotech@kadastr.ru
Перечень необходимых документов приведен в памятке. Форма заявки и образец сублицензионного договора размещены в Банке документов.
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