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Эксперты краевого Роскадастра рассмотрели актуальные изменения действующего законодательства в области предоставления сведений из ЕГРН 

С 1 января 2025 года увеличивается размер платы за предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН). Подробнее о нововведениях информируют эксперты филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю. 

«Новые размеры оплаты за выписки из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) утверждены приказом Росреестра от 28.10.2024 № П/0335/24. Размеры платы за сведения ЕГРН увеличатся в 2 раза, как за бумажный, так и электронный документ, при этом сведения в электронном виде будут стоить дешевле», – отмечает начальник отдела подготовки сведений филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю Светлана Черечеча.
Так, стоимость выписки об объекте недвижимости для физических лиц в бумажном виде составит 1740 руб. вместо 870 руб., в электронном – 700 руб. вместо 350 руб.

Вместе с тем приказом определены льготные категории граждан (с оплатой 50% от установленной стоимости).К ним относятся:

· ветераны Великой Отечественной войны;
· инвалиды Великой Отечественной войны;
· ветераны боевых действий на территории СССР, территории Российской Федерации и территориях других государств;
· дети-инвалиды;
· инвалиды с детства I группы;
· инвалиды I и II групп;
· физические лица, имеющие трех и более несовершеннолетних детей.

Льгота распространяется только на сведения в отношении принадлежащих (принадлежавших) указанным лицам объектов недвижимости. Если необходимы будут сведения не о своей недвижимости, то следует оплатить полную стоимость.

Право на получение льготы подтверждается документами, выданными в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Обращаем внимание, что ознакомиться с полным перечнем сведений из ЕГРН и стоимостью их предоставления можно в Приложении № 1 к Приказу П/0335/24.
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