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Более 8 млн выписок из ЕГРН получили жители Краснодарского края в 2024 году
Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) является официальным информационным ресурсом, содержащим актуальные сведения об объектах недвижимости. Получить достоверные сведения по своему запросу возможно, заказав выписку из ЕГРН. Эксперты филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю поделились результатами проделанной работы в данном направлении, а также рассказали о порядке получения необходимых выписок. 

«В 2024 году краевым Роскадастром выдано 8,2 млн выписок из Единого государственного реестра недвижимости, что на 25% превышает показатели 2023 года. При этом наиболее удобным вариантом получения сведений стал электронный формат. В таком виде предоставлено 94% выписок», - отмечает заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю Светлана Сагайдак. 
Напоминаем, что заказать выписку можно следующими способами: 

· заполнив форму запроса, размещенную на Госуслугах;
· в электронной виде путем заполнения формы запроса на официальном сайте Росреестра (для юр. лиц)

· в личном кабинете правообладателя: www.lk.rosreestr.ru, размещенном на официальном сайте Росреестра (для юр. лиц);

· в виде бумажного документа при личном обращении в любой офис МФЦ;

· в виде бумажного документа путем его отправки по почте по адресу:  ул. Сормовская, 3, г. Краснодар, Краснодарский край, 350018.
Обращаем внимание, что с 1 марта 2023 года действует Федеральный закон от 14.07.2022 № 266-ФЗ, в рамках которого в выписках из ЕГРН отсутствуют сведения о персональных данных правообладателя объекта недвижимости. К персональным данным относятся ФИО, номер телефона, адрес электронной почты, фактический адрес владельца недвижимости, а также его паспортные данные. 
Получить полную информацию о правообладателе объекта недвижимости возможно только с его разрешения. В данном случае собственник подает заявление об открытии персональных данных в ЕГРН.
Для удобства в получении выписки из ЕГРН можно воспользоваться услугой курьерской доставки документов. Специалисты публично-правовой компании приезжают со всем необходимым для приема-выдачи документов оборудованием. 

Подробные сведения обо всех услугах можно узнать по телефону горячей линии Росреестра: 8 800 100-34-34. 
Получить актуальную информацию о платных услугах возможно по e-mail филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю: uslugi-pay@23.kadastr.ru или по телефонам:

· 8 861 992-13-02 (доб. 2060): проведение кадастровых и землеустроительных работ;
· 8 861 992-13-02 (доб. 2061): предоставление выездных и консультационных услуг.
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