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Более 4 млн выписок из ЕГРН выдано жителям Краснодарского края в первом полугодии 2024 года
Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) является надежным источником для получения достоверной информации об объектах недвижимости. Соответствующие сведения возможно получить в оперативном порядке благодаря выпискам из ЕГРН. О том, как это сделать, а также о результатах проделанной работы в данной области информируют эксперты филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю. 
«За первое полугодие 2024 года краевым Роскадастром подготовлено свыше 4,2 млн выписок из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), что на 20 % превышает показатели аналогичного периода 2023 года. Всего за прошлый год заявителям выдано 6,1 млн выписок», - отмечает заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю Светлана Сагайдак. 
При заказе выписки из ЕГРН следует помнить об изменениях в предоставлении персональных данных, вступивших в силу с 1 марта 2023 года. Сведения о собственнике могут быть необходимы при покупке недвижимости, для определения фактического владельца данного имущества или неиспользуемого земельного участка. 
Персональные данные включают такую информацию, как ФИО, номер телефона, адрес электронной почты, фактический адрес владельца недвижимости, а также его паспортные данные. 

Обращаем внимание, что получить полную информацию о правообладателе объекта недвижимости возможно только с его разрешения. В данном случае собственник подает заявление об открытии персональных данных в ЕГРН. Сделать это можно следующими способами:
· в любом офисе МФЦ;

· на официальном сайте Росреестра;

· на портале Госуслуг. 
Напоминаем, что заказать выписку из ЕГРН возможно с помощью выездного обслуживания. Воспользоваться услугой бесплатно могут ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, дети-инвалиды, инвалиды с детства I группы, инвалиды I и II групп, но при условии, что они являются правообладателями оформляемых объектов.
Подробные сведения обо всех платных услугах можно узнать по телефону горячей линии Росреестра: 8 800 100-34-34. 

Получить актуальную информацию об услугах возможно по e-mail филиала ППК «Роскадастр» по Краснодарскому краю: uslugi-pay@23.kadastr.ru или по телефону:

· 8 861 992-13-02 (доб. 2060): проведение кадастровых и землеустроительных работ;

· 8 861 992-13-02 (доб. 2061): предоставление выездных и консультационных услуг.
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