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Динамика численности населения.
Численность населения Новоясенского сельского поселения по состоянию на 1 января 2016 года составляет - 1013 человек. На 1 марта численность населения составляет 1013 человека. По сравнению с прошлым годом численность населения уменьшилась на 6  человек.
Естественная  убыль  населения за 2015 год составила 14 человек.
Показатель естественной убыли населения за прошлый год составляет 14 человек.
 
Механический прирост населения
Механического движения населения Новоясенского сельского поселения характеризуется миграционным оттоком населения - превышением числа выбывших жителей над числом прибывших. За 2015 год в Новоясенском сельском поселении прибыло 25  человек, а выбыло – 31 чел., т.е. убыль населения составила «-6 человек».
 
[bookmark: _GoBack]Возрастная структура населения Новоясенского сельского поселения по данным на 01.01.2015 г. характеризуется неравномерным распределением населения младше и старше трудоспособного возраста. Так, доля населения в трудоспособном возрасте составляет 51% от общей численности населения Новоясенского  сельского поселения. На долю населения младше и старше трудоспособного возраста приходилось 24% и 25% соответственно. То есть, численность населения пожилого возраста превышает численность молодого населения.
 
Трудовые ресурсы
Трудовые ресурсы являются одним из главных факторов развития территории. К основным показателям, характеризующим состояние рынка труда, относятся: общая численность экономически активного населения, в нем доля занятого в экономике; уровень регистрируемой и общей безработицы; структура занятых по отраслям экономики.
Численность населения в трудоспособном возрасте составляет 518 .человек (51% всего населения сельского поселения).
Численность безработных, официально зарегистрированных в службе занятости по состоянию на 1 января 2016 года  составляет 1% от всего населения, т.е. 5 человек.
 
Экономическая база и сфера занятости
На сегодняшний день на территории Новоясенского сельского поселения  существуют и функционируют четыре организации:
Администрация Новоясенского сельского поселения, школа, детский сад в ст. Новоясенской,  детский сад в х. Ясени, МКУК «СДК Новоясенский», МКУК «Новоясенская ПБ», фельдшеский пункт в хуторе Ясени, фельдшеский пункт в станице Новоясенской, отделение № 3 АО фирма «Агрокомплекс им. Н.И. Ткачева» предприятие «Большевик» (ст. Новоясенская), отделение № 2 ОАО «Казказ» (х.Ясени) .
Также на территории поселения осуществляют предпринимательскую деятельность  в сфере торговли 
5  индивидуальных предпринимателей, создав  10 рабочих мест.
 
Сельское хозяйство
В границах поселения в настоящее время сельское хозяйство представлено:
1. Отделение № 3 АО фирма «Агрокомплекс им. Н.И. Ткачева» предприятие «Большевик» (ст. Новоясенская), 
2. Отделение № 2 ОАО «Казказ» (х.Ясени),
3. Личными подсобными хозяйствами населения (ЛПХ).
     В границах земель населённыхо пунктов (ст. Новоясенская, х. Ясени ) имеются земли сельскохозяйственного использования (огороды, приусадебные участки).
Земли сельскохозяйственного назначения в Новоясенском сельском поселении  находятся в аренде КФХ.
По состоянию на 01.01.2016 года в хозяйствах населения содержится:
 16  коров,  свиней – нет, кролики – 443  голов, птицы – 4580 голов, пчелосемьи – 51.
В перспективе возможна организация крестьянских (фермерских) хозяйств, специализирующихся на молочно-мясном скотоводстве (при использовании ресурсов муниципального образования района), а также развитие ЛПХ.
 
 


